Students Satisfactory Survey - 2023-24

As a quality initiative, IQAC has framed Students Satisfactory Survey regarding Overall
institutional Performance, which will help to upgrade the quality in higher education. A student
will have to respond to all the questions given in the following format with her sincere effort

and thought.

Assigned Marks for Options A=4 Marks ~ B=3 Marks C=2 Marks D=1
Marks are given

* Indicates required guestion

1. Email~*

2.  Student Name *

3. Course *
Mark only one oval.

B.A 1st Year
B.A 2nd Year
B.A 3rd Year
B.Com 1st Year
B.Com 2nd Year
B.Com 3rd Year



4. Phone number *

5. 1. How much of the syllabus was covered in the class? *
Ion3ched, ey, BEFED Feerneots?

Mark only one oval.

)90 to 100%

) 80 to 90%
() 70t080%
() 60to 70%

6. 2. How well did the teachers prepare for the classes? 30M3n<r 3350 aa), *
eFTe,N 301500 SBFFT?

Mark only one oval.

() Thoroughly - Zoag@easrasan
() satisfactorily - 3,2 FCa3h
) Poorly - ¥'aaden

__ ) Indifferently - e9mz3 oo

7. 3. How well were the teachers able to communicate? 3F®0C) wal, Foe,N *
AOTB®S STRIZTT?



8. 4. The teacher's approach to teaching can best be described as - 23R(FIR *
3FFT dPoTay) BN 03 HeTNE D0LNTR), DDA

Mark only one oval.
) Excellent - 93,353
) Very good -3)0230 2309,
) Good- 239, N
) Fair - 38,5063,1

9. 5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. - 330 €3030% *
P;e30 N &30 0 Te;03.e€2333. -

Mark only one oval.
) Always fair -o35avene> e J9;03.00233
) Usually fair - moadoseson d9;03,00233
() Agreeable - 2,88 20T

) Usually unfair - moassason

10. 6. Was your performance in assignments discussed with you? €9%,3,063¢ *
S, D), FOODEFNIODR, DBRL0DN 2¥23 e FerdNTB0odHe?

Mark only one oval.

) Everytime - &8 Ae>

) Usually - Soa35o3:a39n



11. 7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, *
field visit opportunities for students. - Q)TTO;DF NPT OLTE AT, JTT0sDF
dedaod, FE3) 3043 eaa3dasne’D, evdtexiadd), KoA 0% Ao
esHFONT, BrEERY),IT.

Mark only one oval.

) Regularly -Jadhely3zmaf
() Often - esrari,

) Sometimes - Feaipad,

) eS0T,

12. 8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in ¥
cognitive, social and emotional growth. - D&y, A0 D) et a3y,
Tenrogr S &#ohodn 9D, FERET e3), LRI 3, T
BFBeAroDn), Jert 9T e SRR TAEIZE.

Mark only one oval.

__) Significantly - nabae®@ea3en
() Very well - 3023 2279,
() Moderately - &h3;a0a5 M

C ) Marginally -&_e>_s30€3,7

13. 9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. AO&A.C3) *
Foobhen zhd), BYahen wE) TSNS, N5



14.

15.

16.

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes *
and program outcomes. Jz3), JDE8 3 e F Neh, TR HOFone)
T3, FooNEFDE B To0INY Wi, BFFCH Jahnt 8LRIF0.

Mark only one oval.

) Everytime - &3 Ae>
) Usually - moaimmd;zen
() Occasionally - A0 T32)F Famon

) Not Always - Ol5zTanen ese),

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you - ¥

QR doietRAerar FooF a3, ONADEL) Jab, SRnNFEIrTod
9533

Mark only one oval.

) Everytime - &3 A&
) Usually - meaiios;asen
) Occasionally - meom e Basen

) Not Always - O35@aTanen ese).

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications. -  *

3FT0) BOT_FNY T, QOTBOHBNY) a0 d), TR sHROT
lBB0RERITT.

Mark onlv one oval.



17.  13. The teachers identify your strengths - and encourage you providing right  *
level of challenges. -3FF0) dadh, e E a3, MTH3xHTT ah3y,
ADOINRGE &0 AToenga, LwihAa303 et 3,omyF0.

Mark only one oval.

O Fully -Ro@pess
() Reasonably -m&hozmz0h
) Partially -250mt3:

(.

() slightly -8 _&>_53263,7

*

18. 14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome
them. -3FFT) D), TR NF), BEM MBIBFITT e3)3), 9aINET,
eTadEen Jebrl Aol S zes.

Mark only one oval.

() Everytime - &3 ®e>
() Usually - meademdsasen
(__) Occasionally - AROT)E EaToN

() Not Always - G35oaTome ese),

19. 15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review %
and continuous quality improvement of the teaching learning process -
Betme FOF adodhad ehedd 27008, Jehde a3, Jd030
mMeaehéd 0 BpeCHBodhe), JmeBrnes, 3AENATeY ) Ao 030
DOD 3. AIBT.



20. 16. The institute / teachers use student centric methods, such as experiential  *
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences. F0A_ / 3x¥0) FOTOD esxddeda3nedo,
FBe3, A0 JTDE FLOWYF ITRSNYT, WE¥RITT, eutemoBn
IR FOF, IoNeddoma FOF s03), AehA; BDBOAIED Jpadinieh.

Mark only one oval.

~

) Always - O3TeaTanens

) Occasionally - FROT)F FaTan
) Rarely &4@0.0&F,

) Never - 08

21. 17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities -z35;£30 *
FE0TEIFRYE), eonaidbome) FFC) a1, BT 20RIT0

Mark only one oval.

) Always - O3RERRO®

) Oceasionally - AO@EFBaT0N
) Rarely &9&30.083,

) Never - 0B@

22. 18.Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life Skills  *
and employability skills to make you ready for the world of work. <Ja3)3,
NBRLNE NN AT, NRLAC TTT, ALY, @ A,eT a3, CuRRLH



23.

24,

25.

19. What percentage of teachers use IT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching. - Z3RtER 3Tet@yelomn o, FEFTEII0)
3FFD) eTFAD BEET0°, s 01T B30 8963 eETFoanT I,
WFAIT0.

Mark only one oval.
100-90 %

1 90-80 %
8070 %

) 60-70 %

20. The overall quality of teaching- learning process in your institute is very
good, -Jad), AOA.0NE), BetEI-vdEe @d)odhod wde,0 Micasdél,.

Mark only one oval.

() strongly Agree - 2302707 2.8) 35
() Agree -.@) 3
() Neutral - 3637

() Disagree - z.@) s,

21. Your opinion about the College Library facility can best be described as -
Foedeer 03,290 AP T3 2N, e, e92)ER030a37, Gofli Je3DAWTITI -

Mark only one oval.

" -

*

*



26. 22. Your opinion about the other facility provided can best be described as - ¥
WBNAT |30 APeedd Wi, el e9edame ol ot DA BT

Mark only one oval.

) Excellent - e933,3 5
) Very Good - 30239 a9, N
) Good - 27, N

Y I.r'\' If"\' If'\'

) fair - 7RO

27.  23. Your opinion about the Administrative Staff can best be described as - ¥
F2FCD 220,00 2, Jad, e92)FTYOD

Mark only one oval.

) Excellent - 335,35
) Very Good - 2023 23ae, R
) Good - 237,

YO Y Y

) fair - WOTIOTED

28. 24, Your opinion about the overall infrastructural facilities provided by the ¥
college can best be described as - Fae3tz) LENACIT 2.639,0
SweerEPFobene i, Jah, esdaeob

Mark only one oval.

() Excellent - e933,35%

-.K IWaru Cand - Svne Tt oEom B

Course D copy

58 responses

@ B.A 1st Year
® B.A2nd Year
@ B.A3rd Year
@ B.Com 1st Year
@ B.Com 2nd Year
@® B.Com 3rd Year




1. How much of the syllabus was covered in the class? @ Copy
30N3OHE), AR, BTsTjD
TPIFNROBTI?

58 responses

@ 90to 100%
@ 80 to 90%
@ 70 to 80%
@ 60to 70%

2. How well did the teachers prepare for the classes? 3onan®r 3gsdy |U Copy
W@, e, N 3CiRD IBRIF0?

58 responses

@ Thoroughly - Moagl@earsTan
@ Satisfactorily - 3, Fdsrah
® Poorly - ¥Sodmn

@ Indifferently - esmcd dloodd

3. How well were the teachers able to communicate? 3330 ca, D copy
WJe,N Row®S StAIFA0?

58 responses

@ Always effective -0iTmaTaricws
#Hhrmeahwh

@ Sometimes effective -
Foinpeh, HbrmshTeh
‘ O Just satisfactorily - Ftaie
" | 3,8 80nd
@ Generally ineffective -

moairlEmen
AT D shTeD oG




4. The teacher's approach to teaching can best be described as - |_|:| Copy
BREIR FF0 JpeTel BEM 03 5HaTNE 0LNE, ITDA

58 responses

@ Excellent - 33320
@ Very good -F30wm tFom, R

O Good- @F532,R
@ Fair - 35,a043,7
|




